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Wateroverlast Waasland  -  Inventarisatieoefening CIW (2)

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 205 van 22 december 2017 gaf de 
minister onder meer het volgende mee : 
“De resultaten van het overleg van 6 november 2017 werden meegenomen bij de 
uitwerking van voorstellen van oplossingsscenario’s, zijnde voorstellen van mogelijke 
oplossingen en maatregelen (bijv. een nieuw gemaal, uitbreiding van een bufferbekken, 
…) die in het model kunnen doorgerekend worden. Alvorens doorrekeningen zullen 
gebeuren, worden de voorgestelde oplossingsscenario’s nog afgetoetst met de betrokken 
gemeenten (eind januari 2018). In dat overleg met de gemeenten zal dus bepaald 
worden welke mogelijke oplossingsscenario’s in het model zullen doorgerekend, 
gedimensioneerd en geëvalueerd worden. Vervolgens worden de scenarioberekeningen 
teruggekoppeld met de betrokken gemeenten en actoren in functie van afspraken inzake 
uitvoering van oplossingen en maatregelen.”

1. Wat was het resultaat van het overleg van eind januari? Welke gemeenten waren 
aanwezig?

2. Welke oplossingsscenario’s zullen worden doorgerekend? 

3. Zijn de berekeningen reeds doorgevoerd? Zo ja, wat is de uitkomst daarvan? Zo 
neen, wanneer worden ze verwacht?
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1. Op 17 en 25 januari 2018 werd overlegd met Sint-Gillis-Waas en Beveren. Tijdens dit 
overleg werden scenario’s gedefinieerd waarmee het studiebureau de doorrekening zal 
starten. Er worden drie soorten maatregelen onderzocht:
- het bijkomend bergen van water in de stroomgebieden van de Melselebeek, de 

Vrasenebeek, de Loeverbeek en de Blokstraatbeek;
- het verbeteren van het afvoergedrag van de Watergang der Hoge Landen;
- het optimaliseren van de bestaande waterbeheersingsinfrastructuur (bestaande 

bufferbekkens, pompen, stuwen en duikers). 

2. Het onderzoeken van de haalbaarheid en de effectiviteit van de scenario's gebeurt bij 
de doorrekening zelf. Tijdens de doorrekening kunnen scenario's nog gewijzigd of zelfs 
geschrapt worden. De scenario-analyse bevindt zich dus feitelijk nog in een 
preliminaire fase. Het is dan ook niet mogelijk op dit moment op de concrete 
modaliteiten in te gaan.

3. De aanvangsdatum voor de start van de scenario-analyse werd bepaald op 1 maart 
2018. De uitvoeringstermijn bedraagt 3 maanden.


